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േകരള വാ�ർ അേതാറി�ി

ജലഭവൻ,    
വാ�ർ അേതാറി�ി ക�ാംപസ്    

െവ�യ�ലം    

ന�ർ.െക.ഡ !.എ -െജ.ബി./618/2024 -പി.ഡി.സി.5             തീയതി: 26-01-2025  

സർ/ലർ 
വിഷയം: 2024-25  സാ�1ിക വർഷ1ിെല ഇൻകം ടാ4് ഫയലിംഗിനായി ടാ4്

കാൽ/േലഷൻ േ8�്െമൻറ് സമർ:ി/;ത് സംബ<ി=്:-
>ചന : 07-01-2025 െല േകരള ജല അേതാറി�ിAെട േകB കാര�ാലയ1ിൽ

നിC� 17684/ഇ20/2020/െക. ഡ !.എ ന�ർ സർ/ലർ 

    2024-25 സാ�1ിക വർഷ1ിെല ഇൻകം ടാ4് ഫയൽ െചD;തിE� നടപടികൾ
Gേരാഗമി=് വരികയാണ്. ഈ സാ�1ിക വർഷം Jതൽ Gതിയ റജീം ഡിേഫാൾ�് ഓLഷൻ
ആയിരി/ം. വാർഷിക വNമാനം 7 ലO1ിE Jകളിൽ  വN; െപൻഷൻകാെരPാം
നിർബ<മാAം  ടാ4് കാൽ/േലഷൻ േ8�്െമൻറ് സമർ:ിേQRതാണ്. 

ഇത് സംബ<ി= മS നിർേദശVൾ Wവെട േചർ/C.

1) 2024-25 സാ�1ിക വർഷം Jതൽ Gതിയ ടാ4് റജീമിൽ ഒേ�െറ മാ�Vൾ വN1ിയിZR്.
75,000/- [പ 8ാൻേഡർഡ് ഡിഡOൻ \ടാെത, ഏ^ ലOം വെരA� വNമാന1ിന് 2024
_ണിയൻ ബ`ജ�് aകാരം 20,000/- [പ വെര ടാ4് റിേബSം ലഭി/ം.

2) പഴയ ടാ4് റജിമിൽ 50,000/- [പ 8ാൻേഡർഡ് ഡിഡOEം അc് ലOം വെരA�
വNമാന1ിE 12,500/-[പ ടാ4് റിേബSം ലഭി/ം.

3) 2024-25 വർഷെ1 വNമാനം കണ/\�ി ഇൻകം ടാ4് ആeിസിേ:�റി േ8�്െമൻറ്
സമർ:ി/േ�ാൾ - നിfിത മാgകയിh� ടാ4് കാൽ/േലഷൻ േ8�്െമൻറ് (Form 16 part B),
12 BB േഫാം (Earnings and savings data), പാൻ കാർഡിൻെറ പകർ:്, സyയം
സാO�െ:z1ിയേതാ/ഗസ�ഡ് ഓഫീസർ സാO�െ:z1ിയേതാ ആയ മ�് പി{ണ|;
േരഖകൾ (Supporting documents) സഹിതം - അQൗR്സ്  ഓഫീസർ,  െപൻഷൻ  വിതരണ
െസൽ,  ജലഭവൻ,  േകരള  ജല  അേതാറി�ി,  െവ�യ�ലം,  തിNവന�Gരം -695033  എ;
േമൽവിലാസ1ിേലQ് 2025 െഫ�വരി 10 നകം ലഭിQ1Qവിധം സമർ:ിേQRതാണ്.

(കവറിന് Gറ1് Income tax statement for the year 2024-25 എ;് േരഖെ:zേ1Rതാണ്.)

*തപാൽ Jേഖനേയാ, േനരിേ�ാ ടാ4് േ8�്െമൻറ് സമർ:ിQാ�;താണ്. മ�് രീതിയിh�
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അേപOകൾ സyീകരി/;തP.

4) 2025 െഫ�വരി 10 E േശഷം ലഭി/; അേപOകൾ, ടാ4് പരിധിയിൽ ഉൾെപ�ിZം
േ8�്െമൻറ് സമർ:ിQാ1വർ എ;ിവNെട നി�തി aതീOിത വNമാന നി�തി കണQാQൽ
എ; a�ിയയി�െട കണQാQി, (Gതിയ റജീംaകാരം)  നി�തി ഈടാQിയതിന് േശഷJ�
െപൻഷനായിരി/ം മാർ=് മാസ1ിൽ ലഭി/ക. ഇ1രQാർQ് 2025 �ൈല മാസ1ിൽ
നട/; ഇ-ഫയലിംഗ് സമയ1് ഡിഡOEകൾ നൽകി അധികനി�തി റീഫR് െച�ാനാ�ം.

5) 2024-25 സാ�1ിക വർഷ1ിെല ആദായനി�തി കണQാ/േ�ാൾ മാർ=് മാസം നൽ�;
െപൻഷൻ �കേയQാൾ \zതൽ �ക ടാ4് വN; പOം, െപൻഷൻ J^വനാAം
ഈടാ/;താണ്.േശഷം ബാQിA� ടാ4് �ക െപൻഷണർ േനരി�് ഒzേQR�ം വിവരം ഈ
ഓഫിസിൽ അറിയിേQR�മാണ്.

6) 2024 മാർ=ിE േശഷം വിരമി= ജീവനQാNെട ശ�ള1ിൽ നിCം ജല അേതാറി�ിAെട മ�്
ഓഫീ�കളിൽ നിCം ടാ4് ഈടാQിയിZെR�ിൽ ടി. ഓഫീസിൽ നിC� േപെമൻറ് വിവരVൾ
(income tax monthly deduction receipt) ഉൾ:െട ടാ4് േ8�്െമൻറിെനാ:ം സമർ:ിേQRതാണ്.
a�ത കാര�ം എPാ െപൻഷൻകാNം aേത�കം ��ിേQRതാണ്. 

*നി�തി േനരി�് ഇൻകം ടാ4് അേതാറി�ിQ് ഒzQിയിZെR�ിൽ അതിൻെറ െറസിL�്  ടാ4്
േ8�്െമൻറിെനാ:ം സമർ:ിേQRതാണ്. രസീത് സമർ:ിQാ1 കാരണ1ാൽ െപൻഷൻ
െസPിൽ നിCം വീ�ം ടാ4് ഈടാQി അട/; പOം ടി �ക ഇൻകം ടാ4് റിേ�ൺ ഫയൽ
െച�് മാ േമ തിരിെക ലഭി/കA¡. 

7) വാടക വീzകളിൽ താമസി/; ജീവനQാർ വാടക ചീ�്, a�ത െക�ിട1ിൻെറ ഇല¢ിസി�ി
ബിP് /െവ�Qര1ിൻെറ ബിP് എ;ിവAെട പകർ:് േ8�്െമeിേനാെടാ:ം സമർ:ിേQR�ം,
ഒN ലOം [പ£് Jകളിൽ വാർഷിക വാടക നൽ�CെR�ിൽ വീZടമAെട പാൻ കാർഡിൻെറ
പകർ¤ം സമർ:ിേQRതാണ്.

8) 2024-25 െല ഡിഡOEകൾ 80C aകാരം പരമാവധി 1.50 ലOം [പയാണ്. (പഴയ റജീം)

9) ഗാർഹിക വാ¦ എz1ിZ� ജീവനQാർ േലാണിൻെറ പലിശAം Jതhം ഇൻകം ടാ4്
േ8�്െമeിൽ  ഉൾെ:z§േ�ാൾ വീട് നിർമി/; ¨ലം സy�ം േപരിേലാ / തൻെറAം
പ�ാളിAെടAം ഒNമി©� േപരിേലാ ആയിരിQണം. ആയത് െതളിയി/; ഉടമ¨ാവകാശ
സർ�ിഫിQ�് സമർ:ിQണം. \ടാെത േജായിൻറ് േലാൺ ആെണ�ിൽ �കAെട പ�തി മാ േമ
ഉൾെ:z§വാൻ കഴിAകAª.

10) അെക വNമാന1ിhRാ�; ഏെതാN �റ�ം പി{ണ|; േരഖക«െട (Supporting
documents) അടി¨ാന1ിലാ�ം �റവ് െചDക. a�ത േരഖക«െട അഭാവം നി�തി
വർ�നവിന് കാരണമാ�െമ;തിനാൽ  ആദായനി�തി േ8�്െമൻറ് സമർ:ി/േ�ാൾ അതീവ
�� പാലി/ക.

11) െപൻഷൻകാNെട സൗകര�ാർ¬ം 2025 െഫ�വരി മാസ1ിെല െപൻഷൻവിതരണ1ിന്
േശഷം വാർഷിക െപൻഷൻ വിതരണ േ8�്െമൻറ് (Up to February only) എPാ ചീഫ് എcിനീയർ
/ >aRിങ് എcിനീയർ / എ4ിക!�ീവ് എcിനീയർ കാര�ാലയ1ിhം ലഭ�മാ/;താണ്.

KWA-JB/618/2024-PDC5 I/103704/2025



12)Gതിയ റജീം aകാരം േ8�്െമൻറ് സമർ:ി/േ�ാൾ ഏെത�ിhം ഡിഡOൻ
നൽ�കയാെണ�ിൽ a�ത ഡിഡOൻ ഇൻകം ടാക്സിെല  ഏത് െസOനിൽ
ഉൾെ:z;താെണ;് aേത�കം പരാമർശിേQRതാണ്.

*പഴയ  റജീം aകാരമാണ് േ8�്െമൻറ് സമർ:ി/;െത�ിൽ a�ത വിവരം aേത�കം
>ചി:ിേQRതാണ് . 

*മാർ=് 1 E തെ; TDS പിടി=് അട£;തിനാൽ അതിEേശഷം യാെതാN വിധ1ിhJ� ടാ4്
റീഫR് അേപOക«ം സyീകരി/;തP. ആയതിനാൽ നിfിത സമയ1ിE�ിൽ തെ;
²ത�മായ േ8�്െമൻറ് പി{ണ/; േരഖകൾ ഉൾ:െട ന³ാൻ എPാ െപൻഷൻകാNം aേത�കം
ജാ´ത Gലർേ1Rതാണ്. നിfിത സമയ1ിE�ിൽ േ8�്െമൻറ് നൽകാ1 പOം Gതിയ
റജിം aകാരം ടാ4് കണQാQി െപൻഷനിൽ നി;് �റവ് വN1ി അട/;താണ്.

2024 - 25  സാ�1ിക വർഷെ1 ഇൻകം ടാ4് േ8�്െമൻറ് സമർ:ി/േ�ാ^� നി�തി
നിര/കൾ താെഴ >ചി:ി/ം aകാരമാണ്.

NEW REGIME 

നി�തി Wമ1ാ�; വNമാനം നി�തി നിരQ്
3,00,000/- വെര ഇP
3,00,001/-  Jതൽ 7,00,000/-  വെര 5% (റിേബ�് u/s 87A)
7,00,001/- Jതൽ 10,00,000/-  വെര 10%
10,00,001/- Jതൽ 12,00,000/-  വെര 15%
12,00,001/- Jതൽ 15,00,000/-  വെര 20%
 15,00,000/- E Jകളിൽ 30%

*ഏഴ് ലOം വെരA� വNമാന1ിന് 20,000/- [പ വെര ടാ4് റിേബ�് ലഭി/ം.

OLD REGIME (ഡിഡOൻ ഉൾെ:z1ാൻ കഴിAം )

നി�തി Wമ1ാ�; വNമാനം നി�തി നിരQ്
60 വയ¾് വെര

2,50,000/- വെര ഇP
2,50,001/-  Jതൽ 5,00,000/-  വെര 2,50,000/- E Jകളിൽ വN; �കAെട 5%
5,00,001/- Jതൽ 10,00,000/-  വെര 5,00,000/- E Jകളിൽ വN; �കAെട 20% +

Rs.12,500/-
 10,00,000/- E Jകളിൽ 10,00,000/- E Jകളിൽ വN; �കAെട 30% +

Rs.1,12,500/-
60 Eം 80 Eം ഇടയിh�വർ (Senior Citizen)

3,00,000/- വെര ഇP
3,00,001/-  Jതൽ 5,00,000/-  വെര 3,00,000/- E Jകളിൽ വN; �കAെട 5%
5,00,001/- Jതൽ 10,00,000/-  വെര 5,00,000/- E Jകളിൽ വN; �കAെട 20% +

Rs.10,000/-
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 10,00,000/- E Jകളിൽ 10,00,000/- E Jകളിൽ വN; �കAെട 30% +
Rs.1,10,000/-

80 വയ¾ിന് Jകളിh�വർ (Super Senior Citizen)
5,00,000/- വെര ഇP
5,00,001/- Jതൽ 10,00,000/-  വെര 5,00,000/- E Jകളിൽ വN; �കAെട 20% +

Rs.10,000/-
 10,00,000/- E Jകളിൽ 10,00,000/- E Jകളിൽ വN; �കAെട 30% +

Rs.1,00,000/-
*അc്  ലOം വെരA� വNമാന1ിന് 12,500/- [പ വെര ടാ4് റിേബ�് ലഭി/ം.

ഇൻകം ടാ4് കാൽ/േലഷൻ  േ8�്െമൻറ് ഉം 12 BB േഫാം ഉം ഇേതാെടാ:ം േചർ/C . 

 
Shijith.V, FCA DISA

FM&CAO KWA
 

പകർ:് :

1. എPാ ചീഫ് എcിനീയർ />aRിങ് എcിനീയർ /എ4ിക!�ീവ് എcിനീയർ
കാര�ാലയVളിേല/ം

2. ഡി.ബി.എ  - െവബ്​ൈസ�ിൽ aസി�ികരി/;തിനായി .
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